

“Ромашковое счастье”

Семья для каждого из нас главное, самое нужное в жизни.

В июле отмечался замечательный праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности. По этому случаю в Демяховской библиотеке прошла акция “Ромашковое счастье”.

Праздник открылся с вручения открыток-поздравлений. Зал библиотеки был украшен символом праздника – ромашкой. В центре располагалась большая ромашка, на лепестках которой были прикреплены семейные фото жителей д. Демяхи.

Посетителями Библиосумерок стали гости разных возрастов.

В начале мероприятия участников акции познакомили с легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии, рассказали об истории необыкновенной любви, жизни святых.

Праздник продолжил конкурс пословиц и поговорок. Местная поэтесса Валентина Викторовна Шолохова прочла замечательное стихотворение о семье.

Позитивное настроение празднику придало выступление гармониста Валентина Николаевича Шолохова и баяниста Игоря Васильевича Морарь, известных не только в деревне Демяхи, но и за ее пределами. Участники акции с удовольствием поддерживали музыкантов и подпевали им. Самыми активными запевалами, душой праздника

были Валентина Викторовна Закурдаева и Валентина Викторовна Шолохова.

А конкурсы и игры внесли в мероприятие дух веселья. Самыми активными и задорными оказались Матвей и Ксения Морарь, Георгий Бурлаков, Владимир Чугунов, Никита Шолохов, Дмитрий Лукьянчук.

Особое внимание и поздрав-

ления были юбилярам – супругам Закурдаевым, в этом году отметившим сапфировую свадьбу (45 лет), и Морарь, которые вместе уже 35 лет (коралловая или полотняная свадьба). Поздравили долгожительницу д. Демяхи Н. А. Трищенко.

Благодарю помощников в организации акции - Игоря Васильевича Морарь, семьи Шоло-

ховых, Закурдаевых, Людмилу Иванову.

Наталья ВЛАДИМИРОВА,
библиотекарь Демяховской
сельской библиотеки.

